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SESION GESTIÓN NORMATIVA    

 
ACTA SUCINTA No:       013 
FECHA:                                                   Domingo 01 de Marzo de 2026 
HORA DE INICIACIÓN:        9: 07 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN SESIÓN:      9:54 am  
LUGAR:                                                  Recinto Los Comuneros 
PRESIDENTE SESIÓN:                         JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA 
SECRETARIO (A) SESIÓN:       ZULY MILENA LOZADA VIRVIESGAS 
 
 
1. ORDEN DEL DÍA APROBADO  

 
I. REGISTRO ELECTRÓNICO DE CONCEJALES 
II. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA   
III. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE PROPOSICIONES   
IV. APROBACION DE ACTAS 
V. PRIMER DEBATE AL PROYECTO DE ACUERDO NO. 079 DE 2026 
VI. COMUNICACIONES Y VARIOS  

 
2. REGISTRO ELECTRÓNICO O LLAMADO A LISTA DE CONCEJALES  

 
Se registran once (11) Honorables Concejales (H.C.) integrantes de la Comisión Tercera 
Permanente de Hacienda y Crédito Público, contando con quórum decisorio a las 9:14 am, 
así: JUAN MANUEL DÍAZ MARTÍNEZ, JOSE DEL CARMEN CUESTA NOVOA, SAMIR JOSÉ 
ABISAMBRA VESGA, SAMIR BEDOYA PIRAQUIVE, HUMBERTO RAFAEL AMIN 
MARTELO, ANDREA CAROLINA HERNÁNDEZ UCRÓS, OSCAR FERNANDO BASTIDAS 
JACANAMIJOY, JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA, JULÍAN USCATEQUI 
PASTRANA, ANGELO SCHIAVENATO RIVADENEIRA, JULIAN  FELIPE TRIANA VARGAS, 
 
En el transcurso de la sesión se registra a miembros de la Comisión Honorables ELKIN 
JWISEB HUERTAS CARRASQUILA, JULÍAN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, ROLANDO 
ALBERTO GÓNZALEZ GARCÍA, (Registro Virtual) 
 
En el transcurso de la sesión se registra a miembros de la Comisión Honorables Concejales:  
De otras comisiones, Honorables Concejales: MARÍA CLARA NAME RAMÍREZ, ,(Registro 
Virtual), CLARA LUCIA SANDOVAL MORENO,(Registro Virtual) SANDRA CONSUELO 
FORERO RAMÍREZ, ,(Registro Virtual),   ANDRÉS GIOVANNI BARRIOS BERNAL, ROCIO 
DUSSÁN PÉREZ,  EDISON JULÍAN FORERO CASTELBLANCO, EDWARD ANIBAL ARÍAS 
RUBIO, QUENA MARÍA RIBADENEIRA MIÑO, ANDRÉS ERNESTO GARCÍA VARGAS, 
MARCO FIDEL ACOSTA RICO,DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA,MARÍA VICTORIA 
VARGAS SILVA, ANA TERESA BERNAL MONTAÑEZ,HEIDY LORENA SANCHEZ 
BARRETO, JESUS DAVID ARAQUE MEJÍA, JULIAN ESPINOSA ORTIZ, DIANA MARCELA 
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DIAGO GUAQUETA, DONKA ATANASSOVA IAKIMOVA,CRISTINA CALDERÓN 
RESTREPO, GERMÁN AUGUSTO GARCÍA MAYA, ANDRES LEANDRO CASTELLANOS 
SERRANO,  
 
En el transcurso de la sesión se registra a los honorables concejales miembros de otras 
comisiones. OSCAR JAIME RAMIREZ VAHOS,(Registro Virtual), RUBEN DARÍO TORRADO 
PACHECO. ,(Registro Virtual) FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ, RICARDO ANDRÉS 
CORREA MOJICA, ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO Y FABIAN ANDRÉS PUENTES 
SIERRA 
 
Presentaron excusas los honorables concejales: ARMANDO GUTIERREZ GONZALEZ Y  
EMEL ROJAS CASTILLO 
 
 

3. REGISTRO DE CITADOS E INVITADOS 
 
Los funcionarios invitados que asistieron de los organismos de Control fueron:SERGIO 
JOSÉ SARMIENTO CHARRY,delegado de la Contraloría de Bogotá; MARINA EDERLINDA 
SEGURA SÁENZ, delegada de la Personería de Bogotá; FREDY CASTAÑEDA TRIANA, 
delegado de la Veeduría Distrital 
 
 
 

4. NOMBRE INTERVINENTES EN LA SESION 
 
H.C OSCAR FERNANDO BASTIAS IAKIMOVA 
H.C ANDRÉS DARÍO ONZAGA NIÑO 
H.C HEIDY LORENA SANCHEZ BARRETO 
H.C DONKA ATANASSOVA IAKIMOVA 
H.C JULIAN DAVID RODRIGUEZ SASTOQUE 
H.C FERNANDO LÓPEZ GUTIERREZ 
H.C SAMIR BEDOYA PIRAQUIVE  
 
 

5 DECISIONES ADOPTADAS 
 

5.1 Se aprobó el orden del día a las 9:14 AM a.m., en votación ordinaria. 
5.2 Aprobación de acta sucinta No 012- del 21 de febrero, siendo 9:18 am en votación 

ordinaria  
      5.3 Se aprobaron dos (2) proposiciones: 
 

1. Tema: “Programas de vivienda de la Secretaria Distrital del Hábitat”, prestada por la 
Bancada Partido Centro Democrático, Hs Cs. Sandra Consuelo Forero Ramírez y 
Andrés Barrios Bernal aprobada 9:20 am.  
 

2. Tema: “Inclusión vs Recaudo, la administración Galán le da la espalda a la economía” 
prestada por la Bancada Pacto Histórico Hs Cs. Roció Dussán Pérez, Quena Ribadeneira 
Miño, Heidy Lorena Sánchez Barreto y Donka Atanassova Iakimova 9:21 am  
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5.4 Proyecto de acuerdo No. 079 de 2026 “POR MEDIO DEL CUAL SE PROMUEVE 
EL CRECIMIENTO LA FORMULACIÓN Y LA ESCALABILIDAD DEL TEJIDO 
EMPRESARIAL Y ECOSISTEMA EMPREDEROR DEL D.C  
Autor H.C Marco Fidel Acosta Rico, Bancada Partido Colombia Justa Libres 
Ponentes; Hs, Cs, Julián Uscatequi Pastrana (Coordinador) Ángelo Schiavenato 
Rivadeneira. 
 
Se abrió el debate al proyecto de acuerdo No 079-2026, donde cumple todos 
requisitos para ser debatido.  
 
El concejal Ángelo Schiavenato Rivadeneira, solicita que se lea la conclusión de la 
ponencia positiva conjunta por parte de la secretaria.  
 
El concejal Autor Marco Fidel Acosta Rico, solicita que en la próxima sesión puedan 
hacer las intervenciones, por lo tanto, se suspende el debate al proyecto de acuerdo. 

 
6 CONSTANCIA DE UN CONCEJAL O UNA BANCADA  

No se presentó ninguna constancia  
 

7 . ESTADO DEL DEBATE AL FINALIZAR LA SESIÓN. 
 
Debate Suspendido. Se continuará en la próxima sesión la discusión del proyecto de acuerdo 
No. 079 de 2026. 
 
9. CONSTANCIA DE LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS POR LA ADMINISTRACIÓN 
DISTRITAL O DE LA INEXISTENCIA DE LOS MISMOS- No hubo compromisos 
 
Agotado el orden del día y siendo las 9: 54 a.m. del domingo 01 de marzo de 2026, el 
presidente levanta la sesión.  
 
 
 
 
  
JAIRO ALONSO AVELLANEDA GARCÍA           ZULY MILENA LOZADA VIRVIESGAS 
  Primer Vicepresidente                                          Subsecretaria de Despacho (e) 
 
 
 
 

Elaboró: Gerardo Bermúdez Sánchez- Profesional Especializado 222-04 (e)   
Reviso: Sara Sánchez (contratista) 


